

# 香港南通同鄉會 第五屆理事會就職慶典圓滿舉行

方仁德連任會長 王松苗 施紀明 李衛華 王小紅 姚茂龍主禮



◆ 眾主禮嘉賓於典禮上合照留念。

香港南通同鄉會日前（10月28日）假龍堡國際賓館舉辦慶祝中華人民共和國成立74周年暨香港南通同鄉會第五屆理事會就職典禮，江蘇省政協常委方仁德蟬聯榮譽會長。中央政府駐港聯絡辦秘書長王松苗，中央政府駐港聯絡辦原副秘書長施紀明，江蘇省委統戰部一級巡視員李衛華，南通市委常委、統戰部部長王小紅，全國政協委員、香港江蘇社團總會會長姚茂龍親臨主禮，與近600位南通鄉親及各界賢達歡聚一堂，共同見證同鄉會理事會換屆，掀開服務家鄉新一頁，續寫繁榮香港新華章。



◆ 中央政府駐港聯絡辦秘書長王松苗（左）頒授聘書予會長方仁德。



◆ 香港南通同鄉會常務副會長曹元石致祝酒辭。



◆ 領導與嘉賓們在台上合唱同賀國慶，現場氣氛熱烈。

## 方仁德：團結社會服務鄉親 續護旗連心引路



方仁德在就職致辭中表示，香港南通同鄉會2005年成立以來，在歷屆理事會的帶領下，積極發展會務、服務南通鄉親、促進兩地交流，各項工作取得了豐碩成果，獲得了社會廣泛肯定與好評，他對各界的支持與鼓勵，致以衷心感謝。

他指出，過去四年，同鄉會全力做好愛國愛港的「護旗手」，通過宣講、座談等多樣形式，學習領導人講話、中央政策，堅定政治立場，提高政情認識。2019年「黑暴」期間，該會慰問警隊、開設街站，組織了活動數十次，參與人次近萬；在中央政府撥亂反正的過程中，走進市民，大力宣傳，協助營造良好社會氛圍；在地區事務中，堅定支持愛國愛港參選人，抽調精幹力量，全力投入，為落實「愛國者治港」貢獻力量。過去四年，同鄉會全力做好通港合作的「連心橋」，致力於兩地青年的發展和教育工作，包括於今年二月，組織旅港同鄉參訪團、舉行了香港南通兩地青年交流的簽約儀式、安排學生去百年名校拔萃女書院交流等活動。過去四年，同鄉會也全力做好旅港同胞的「引路人」，在做大做強義工團的同時，開展多種形式的會員活動，不斷提高凝聚力與號召力，在服務鄉親方面發揮了積極作用。

他續稱，香港正處於「由治及興」的關鍵階段，同鄉社團也迎來了新的機會與任務，新一屆理事會深感責任重大，使命光榮。站在新的起點上，香港南通同鄉會將透過培養青年人才、傳承同鄉會發展，參與社會事務、加強義工團建設，拓展兩地交流，提升蘇港間合作等各項工作，繼續向新的目標前進。

## 姚茂龍：愛國愛港中堅力量 促蘇港融合發展



姚茂龍在致辭中，讚揚香港南通同鄉會秉持愛國愛港愛鄉宗旨，在發展會務、服務鄉親、促進交流等方面作了大量工作，在江蘇省級同鄉社團中表現突出，不僅受到會員的歡迎與讚賞，也得到各方肯定與好評。

他表示，作為愛國愛港陣營的中堅力量、主力軍，同鄉社團應與時俱進，主動承擔新的責任與任務。未來，香港江蘇社團總會將一如既往地與南通同鄉會加強合作，不斷發展壯大愛國愛港力量，積極擴大在港江蘇同鄉社團影響力，為「愛國者治港」的落實提供助力。總會也將繼續積極推動蘇港兩地交流合作，為家鄉建設、兩地融合發展貢獻力量。相信在方會長和新一屆理事會的帶領下，香港南通同鄉會一定會繼續發揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，廣泛團結在港南通鄉親義工及社會各界人士，堅定貫徹「一國兩制」方針，支持特區政府依法施政，為香港社會繁榮穩定、蘇港融合發展作出新的更大貢獻。

## 李衛華：廣泛凝聚在港鄉親 乘勢而上作貢獻



李衛華高度讚賞香港南通同鄉會弘揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，廣泛凝聚在港南通鄉親力量。同鄉會在止暴制亂、抗擊疫情等重大事件中，不遺餘力、有力作為；積極發揮橋樑紐帶作用，組織開展港蘇通青年企業家合作交流峰會，舉辦15期南通市優秀中學生香港訪問活動，並探索建立了優秀中學生交流互訪機制，深化人文交流、促進全面合作；積極參與香港社會事務治理，不斷延伸服務基層民眾觸角，開展一系列扶困濟弱的公益活動，定格了一幅幅動人畫面，感人至深。

他表示，江蘇和香港淵源深、人緣親、情意濃，交流合作空間廣闊。希望同鄉會乘勢而上，以此次換屆為契機，繼續團結帶領旅港鄉親，當好香港繁榮穩定的有生力量、蘇港交流合作的橋樑紐帶、家鄉建設發展的積極參與者，為譜寫蘇港融合發展新篇章共同出力獻策。

## 王小紅：獻計獻策深化合作 共建更美好南通



王小紅致辭時，代表南通市委、南通市委統戰部向新一屆理事會表示祝賀，對同鄉會廣泛團結凝聚旅港南通鄉親和香港各界人士，堅定維護「一國兩制」，堅決支持特區政府依法施政，積極參與家鄉經濟社會建設發展，為維護香港繁榮穩定和促進通港交流合作所作出的貢獻表示讚賞。

她介紹指，南通是全國著名的紡織之鄉、建築之鄉、教育之鄉、體育之鄉、長壽之鄉、新僑之鄉。2020年11月12日，習近平總書記蒞臨南通視察時，點讚南通「好通」、滄桑巨變、生活幸福。南通的高速發展離不開廣大鄉賢和香港各界人士的關心和支持，未來的宏偉藍圖，需要大家共同參與繪就，希望香港南通同鄉會一如既往地與家鄉南通同頻共振、心心相連，更好地團結和服務廣大鄉賢鄉親。希望廣大鄉親繼續獻計獻策深化通港交流合作，牽線搭橋投身家鄉經濟發展，共同把南通建設得更加美好。

香港南通同鄉會常務副會長曹元石其後於祝酒辭中強調，是次就職典禮為香港疫情復常後南通鄉親再度歡聚一堂，喜迎節日。在此，他呼籲大家12·10當天積極投票，堅定支持愛國愛港區議會候選人參選，並祝願偉大祖國繁榮昌盛，通港兩地欣欣向榮，在座領導、嘉賓和鄉親們身體健康，萬事如意。

同鄉會踐行「服務家鄉、繁榮香港、交流共進」的使命，深獲各界認同支持，當晚慶典群賢畢至，隆情盡顯。出席的江蘇省及南通市領導尚有：江蘇省委統戰部處長張志中，江蘇省委統戰部副處長盧東，江蘇省人民政府駐港辦事處主任袁明，南通市委統戰部副部長、工商聯黨組書記吳亞軍，南通市駐深辦主任邱愛軍。嘉賓及該會首長包括中央政府駐港聯絡辦社聯部副部長余學傑，原全國人大代表楊耀忠，全國人大代表沈漢迪，全國人大代表、江蘇綜藝集團董事長管聖達，香港立法會議員陳恒鎮，原香港立法會議員方剛，原香港立法會議員李華明，香港內蒙古社團聯誼會會長張小明，香港招商局集團副總裁李百安，香港華夏銀行行長陸霏霏，香港招商銀行原行長許世清，香港鍾山公司總經理趙友平，香港大生置業有限公司董事長張作鑫，南通市工商聯副主席、深圳南通商會會長袁亞康，香港南通同鄉會常務副會長張愷慈，香港南通同鄉會秘書長左成慈等，各人同歡共慶，場面熱鬧。

◆ 一眾南通鄉親及各界賢達歡聚一堂，共同見證同鄉會理事會換屆。

